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Hasiči IVAX Pharmaceuticals získali statut profesionální jednotky 
hasičského záchranného sboru 
 

Opava-Komárov, 3. září 2009: Jednotka sboru hasičů ve společnosti IVAX Pharmaceutical se 

zprofesionalizovala. Své početní stavy posílila o hasiče z povolání a získala statut  jednotky 

hasičského záchranného sboru. Pro všech 21 hasičů firmy nyní platí nové, přísnější limity pro 

výjezdy k zásahu. Firemní jednotka je vybavena nejmodernější technikou, kromě loni 

pořízeného hasičského vozidla Mercedes a špičkového vybavení pro likvidaci technických  

a chemických havárií disponuje i nejvyšší plošinou na okrese. 

 

Profesionalizací firemní hasičské jednotky  získá především opavský region. Hasiči z IVAXu dlouhodobě 

spolupracují s Hasičským záchranným sborem MS kraje, tradičně na velmi vysoké profesionální úrovni 
je i spolupráce se stanicí v Opavě, zvláště v oblasti školení a výcviku. Vzhledem ke specifickému 

výrobnímu programu farmaceutické firmy se každoročně v areálu společnosti pořádají společná 
taktická cvičení zaměřená na simulaci zásahu při technické či chemické havárii v reálných podmínkách 

fungující firmy. Jednotka IVAXu je k těmto účelům velmi dobře vybavena, součástí jejich výbavy jsou 
např. protichemické obleky, dýchací přístroje, čerpadla na nebezpečné látky či multidetektor hořlavých 
par a plynů. K zásahu je jednotka připravena vyjet jedním z nejmodernějších hasičských vozů zn. 
Mercedes, který byl vloni pořízen nákladem 5,5 miliónů korun. Další vozidlo se v současné době 
vyrábí na zakázku v Továrně hasicí techniky v Poličce a svými parametry nebude mít v kraji obdoby. 
Tato nová stříkačka bude totiž schopna hasit najednou až čtyřmi hasivy (vodou, pěnou, práškem  
i CO2), firmu její pořízení přijde na 8, 3 mil. Kč. Součástí výzbroje HZS IVAX je i výšková plošina, která 
může účinně přispět k evakuaci lidí či hašení požáru až z výšky 32m. 
 
„Veškerá tato technika bude v případě potřeby k dispozici pro integrovaný záchranný systém MS 
kraje,“ říká k tématu Jiří Urbanec, generální ředitel firmy a pokračuje: „Profesionalizace hasičského 
záchranné sboru IVAX Pharmaceuticals znamená, že členové zásahové jednotky musí být připraveni 
k výjezdu do dvou minut od vyhlášení poplachu. To je náročný parametr,  i když pomineme finanční 
nákladnost  celé věci.  Ale my ve společnosti Teva si rádi klademe náročné cíle. Především tehdy, jde-
li o zdraví a bezpečnost lidí.“ 

 

 
 

POZVÁNKA 
 

k účasti ve statusu pozorovatele na pravidelném taktickém cvičení v rámci 

Prevence závažných havárií 
ve společnosti IVAX Pharmaceuticals s.r.o. 

 
Téma taktického cvičení:  Únik plynného čpavku ze strojovny výroby chladu objektu č. 96 
Datum: 24. září 2009 od 9.00 do 10.00 hod 
Místo konání: Kde: Areál IVAX Pharmaceuticals s.r.o., Opava – Komárov 
 
Taktického cvičení se zúčastní: HZS společnosti IVAX Pharmaceuticals, HZS MSK ÚO Opava, 
jednotka SDH Komárov, jednotka SDH Kylešovice a jednotka SDH Hradec nad Moravicí a zdravotní 
skupina IVAX, Bezpečnostní agentura BOIS Opava, ČČK Opava a studenti SZŠ Opava 

 
Svou účast prosím potvrďte telefonicky nebo e-mailem na kontakty uvedené v záhlaví. 
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IVAX Pharmaceuticals s.r.o. 
Opavská společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o je významným farmaceutickým výrobcem s velmi 
dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky, dále také volně prodejné 
léky, účinné farmaceutické látky a rostlinné extrakty. Produkty splňují uznávané standardy kvality  
a jsou exportovány do řady zemí celého světa, včetně USA a západní Evropy. Na úspěších 
společnosti a plnění náročných cílů se podílí více než 950 zaměstnanců. V r. 2006 se společnost stala 
součástí nadnárodní skupiny Teva. 
 
Skupina Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. se sídlem v Izraeli je nadnárodní farmaceutická společnost, která 
se specializuje na vývoj, výrobu a prodej generických i originálních léčivých přípravků a účinných 
farmaceutických látek. Patří mezi dvacet největších farmaceutických firem a mezi nejvýznamnější 
světové výrobce generických přípravků vůbec. V současné době využívá pečlivě vybudovanou  
a efektivně fungující mezinárodní síť dceřiných společností. Přestože společnost sídlí v Izraeli, 80 % 
všech prodejů (tyto celkem za rok 2008 činily 11,1 miliardy USD) se uskutečňuje v Severní Americe a 
v Evropě. Teva má celosvětově přes 38 000 zaměstnanců, prodává ve 115 zemích celého světa, 
výrobní zařízení jsou umístěna v Izraeli, Severní Americe, Evropě a Latinské Americe



 

 

 


